

**ERRATA AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2023 – EDITAL AUDIOVISUAL SALGUEIRO-PE, PARA SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO) – AUDIOVISUAL**

A Secretaria Municipal de Cultura e Esportes de Salgueiro-PE, vem informar a seguinte retificação do EDITAL referente a seleção de projetos para firmar termo de execução cultural com recursos da Lei Complementar 195/2022 (Lei Paulo Gustavo) - Audiovisual, publicado no Diário Oficial do Município em 31 de agosto de 2023:

Na cláusula 6.1 do edital, **onde se lia** "6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 11 de agosto a 01 de setembro de 2023.", leia-se "6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 11 de agosto e 11 de setembro de 2023."

No ANEXO VIII – CRONOGRAMA DA SELEÇÃO, **onde se lia na segunda e terceira linhas da tabela:**

Inscrição de projetos	De 00h01 de 11/08/2023 a 01/09/2023 às 23h59
Comissão de Seleção	De 02 até 16 de setembro de 2023

**Leia-se:**

Inscrição de projetos	De 00h01 de 11/08/2023 a 11/09/2023 às 23h59
Comissão de Seleção	De 12 até 25 de setembro de 2023

**RICKSON BRUNO BARBOZA**  
Secretário de Cultura e Esportes  
Salgueiro-PE

**ERRATA AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2023 – EDITAL SALGUEIRO, DEMAIS ÁREAS DA CULTURA, PARA FOMENTO À EXECUÇÃO DE AÇÕES CULTURAIS NA SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO) - DEMAIS ÁREAS CULTURAIS**

A Secretaria Municipal de Cultura e Esportes de Salgueiro-PE, vem informar a seguinte retificação do EDITAL referente a fomento à execução de ações culturais na seleção de projetos para firmar termo de execução cultural com recursos da Lei Complementar 195/2022 (Lei Paulo Gustavo) - Demais Áreas Culturais, publicado no Diário Oficial do Município em 31 de agosto de 2023.

Na cláusula 6.1 do edital, **onde se lia** "6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 11 de agosto a 01 de setembro de 2023.", leia-se "6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 11 de agosto a 11 de setembro de 2023."

No ANEXO VIII – CRONOGRAMA DA SELEÇÃO, **onde se lia na segunda e terceira linhas da tabela:**

Inscrição de projetos	De 00h01 de 11/08/2023 a 01/09/2023 às 23h59
Comissão de Seleção	De 02 até 16 de setembro de 2023

**Leia-se:**

Inscrição de projetos	De 00h01 de 11/08/2023 a 11/09/2023 às 23h59
Comissão de Seleção	De 12 até 25 de setembro de 2023

**RICKSON BRUNO BARBOZA**  
Secretário de Cultura e Esportes  
Salgueiro-PE

**ERRATA AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 03/2023 – EDITAL DE PREMIAÇÃO AOS MESTRES DE SALGUEIRO, PARA AGENTES CULTURAIS COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO)**

A Secretaria Municipal de Cultura e Esportes de Salgueiro-PE, vem informar a seguinte retificação do EDITAL referente a Premiação aos Mestres de Salgueiro, para agentes culturais com recursos da Lei Complementar Nº 195/2022 (Lei Paulo Gustavo), publicado no Diário Oficial do Município em 31 de agosto de 2023.

Na cláusula 6.1 do edital, **onde se lia** "6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 11 de agosto a 01 de setembro de 2023.", leia-se "6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 11 de agosto a 11 de setembro de 2023."

No ANEXO VII – CRONOGRAMA DA SELEÇÃO, **onde se lia na segunda e terceira linhas da tabela:**

Inscrição de projetos	De 00h01 de 11/08/2023 a 01/09/2023 às 23h59
Comissão de Seleção	De 02 até 16 de setembro de 2023

**Leia-se:**

Inscrição de projetos	De 00h01 de 11/08/2023 a 11/09/2023 às 23h59
Comissão de Seleção	De 12 até 25 de setembro de 2023

**RICKSON BRUNO BARBOZA**  
Secretário de Cultura e Esportes  
Salgueiro-PE